

江苏省人民政府大事记

(2003.1.1-31)

1日 新年第一天，省委书记李源潮在副省长吴瑞林、南京市市长罗志军的陪同下深入南钢、扬子等部省属大企业，亲切慰问节日坚守岗位的干部职工，要求全省上下认真贯彻十六大精神，凝心聚力抓发展，力争全年经济有个好开局。

● 元旦上午，省委副书记、代省长梁保华，在省长助理、省政府秘书长张长胜和南京市委副书记、常务副市长蒋宏坤等陪同下，深入南京的工厂车间和重点建设项目工地，慰问节日期间坚持生产的干部职工，祝贺他们在刚刚过去的一年里改革和发展取得的新成绩，勉励他们奋发进取，扎实工作，为实现全年目标开好局、起好步。

● 省领导任彦申、张桃林、李仁等出席由民营鸿国集团投资建造的南京书城开业典礼，并为书城剪彩。

6日 代省长梁保华主持召开第86次省政府常务会议，讨论《政府工作报告》讨论稿，安排当前抓紧做好的工作。

● 副省长吴瑞林出席省经贸委召开的部分大企业负责人“新年话发展座谈会”并讲话。要求大企业做江苏经济“领头羊”，一着不让地抓好当前的工业生产，力争全年有个好开局，确保江苏经济持续、快速、高效增长。

7日 代省长梁保华在省政府会见新加坡新任驻上海总领事谢德强。梁代省长对谢德强总领事就任后首次来我省进行公务访问表示欢迎。

● 省委常委、副省长张连珍在有关部门负责人陪同下，到南京六合区走访慰问贫困残疾人。张副省长要求各级党委、政府深入基层，关心残疾人的生活，帮助他们解决生活中的困难，让他们和健康人一样过一个欢乐祥和的春节。

8日 连盐高速公路开工典礼在盐城市城东隆重举行。省委副书记、代省长梁保华出席开工典礼并为奠基石揭牌。

● 省委副书记、代省长梁保华率省有关部门负责人到兴化市调查研究。梁代省长深入企业、

工地、学校、乡村，了解当地经济社会发展情况，考察“两个确保”、城市低保及农村中小学教师工资发放等方面工作落实情况，强调各级党委、政府要认真贯彻落实党的十六大精神，千方百计安排好困难群众的生活，聚精会神抓好当前各项工作。

9日 省委副书记、代省长梁保华在常熟出席常熟第二电厂开工典礼并为奠基石揭碑。省委常委、副省长、苏州市委书记王珉出席典礼并讲话。

● 省双拥工作领导小组全体成员会议在宁召开。会议要求进一步加强新时期军政军民团结，推进双拥工作向纵深发展。省委常委、副省长张连珍，省军区副政委杨森出席会议并讲话。

● 省政府召开全省安全生产暨春运电视电话会议。副省长吴瑞林出席会议并讲话，强调各地、各部门要共同努力，狠抓落实，确保全省人民过好春节，以实际行动，为全省经济建设和社会发展作出新的贡献。

9—11日 全省质量技术监督工作会议在南京召开。副省长吴瑞林到会并讲话。

10—18日 省领导李源潮、梁保华、任彦申、张连珍、王国生、张桃林等先后向中央督查组汇报并交流我省贯彻落实党的十六大精神和解决好困难群众生产生活的有关情况。以中宣部副部长高俊良为组长的中央督查组第11组，先后用九天时间到苏南、苏中、苏北一些市县，实地了解情况，深入调研，把党中央、国务院的关怀直接送到基层、送到群众心里。督查组对我省上下兴起学习贯彻党的十六大精神的热潮及其取得的成效给予充分肯定，对省委、省政府及各级党政组织高度重视解决困难群众生产生活问题的工作情况给予高度评价。

11日 省委副书记、代省长梁保华出席全省财政工作会议并作重要讲话。2002年，全省财政总收入达到1483亿元，比上年增加418.7亿元，增长39.3%。

● 省委常委、副省长张连珍出席省政府召开的精神卫生专家座谈会，认真听取专家们的意见，感谢他们为提高全民心理和精神健康素质献计献策。

12日 省委副书记、代省长梁保华出席全省国税、地税工作会议并作重要讲话，要求税务部门全面贯彻党的十六大精神，统一思想，明确任务，再接再厉，乘势而上，推动全省税务工作再上一层楼。

● 省委副书记任彦申，副省长张桃林出席省科联六届五次理事会暨学术研讨会。

12—13日 全省政法工作会议在南京召开。省委副书记、代省长梁保华出席会议并作重要讲话。省委常委、政法委书记孙安华作工作报告。

13日 省领导梁保华、曹克明、任彦申、孙安华、王国生等，观看“江苏政法2002年春节文艺晚会”。演出结束后，梁保华等领导同志走上舞台，亲切会见了全体演职人员。

● 省领导任彦申、方之焯、张桃林、林玉英等出席省政府举行的2002年科技奖励大会。这次表彰奖励获得2002年度科技进步奖的有306项科技成果。任彦申在表彰大会上讲话。

● 省委常委、副省长张连珍，省军区政委吴齐等，出席南京军区举行的“柳堡‘二妹子’模范民兵班”先进事迹报告会。报告会前，南京军区司令员朱文泉、政委雷鸣球、副政委李继松等亲切会见报告团成员。张连珍、吴齐接见时在座。

13—15日 省委、省政府领导许仲林、王寿亭、任彦申、孙安华、徐国健、张连珍、王国生、王荣炳、吴瑞林、张桃林等先后到连云港、南通、盐城、泰州、扬州、徐州及部分县、乡、村，走访困难企业，慰问困难群众，面对面倾听群众的心声，送上党和政府的关怀，同时检查扶贫济困政策和资金落实情况。

14日 省委副书记、代省长梁保华，省委常委、政法委书记孙安华，深入淮安城乡，了解经济发展和群众生活情况，冒着严寒走访慰问困难企业、困难职工和农村贫困户。梁保华代省长强调，要时刻把群众冷暖挂在心上，始终坚持以发展为第一要务，用发展的办法解决前进中的问题，加快经济发展，加快脱贫致富。

15日 省委副书记、代省长梁保华实地考察淮河入海水道工程建设工地，代表省委、省政府亲切慰问广大建设者，要求再接再厉，全力以赴努力把淮河水道建设成为党和人民满意的放心工程，建设成为经得起洪水和时间考验的一流工程。

● 省政府在南京举行向陕西贫困地区群众送温暖捐赠仪式。副省长吴瑞林出席仪式并讲话。

16日 全省劳动和社会保障工作会议在南京召开。省委副书记、代省长梁保华作出重要批示。副省长吴瑞林到会讲话。

● 副省长王荣炳在南京出席全省台商新春

座谈会，代表省政府向出席会议的台商朋友，并通过他们，向所有在江苏投资兴业的台湾同胞，向关心支持江苏经贸合作交流的朋友们致以新春的美好祝福。

16日—17日 省委、省政府在南京召开全省农村工作会议。省委书记李源潮，省委副书记、代省长梁保华出席会议并作重要讲话。省委副书记许仲林在会议结束时讲话。省人大常委会副主任俞敬忠、副省长张桃林、省政协副主席段绪申出席会议。

17日 省委、省政府召开全省扶贫开发总结动员会议，要求继续加大扶贫工作力度，加快全面建设小康社会进程。会前，省委书记李源潮，省委副书记、代省长梁保华分别作出批示。省委副书记许仲林到会讲话。副省长张桃林主持会议，省扶贫工作领导小组常务副组长王宏民出席会议。

● 省委常委、副省长张连珍，率领江苏省暨苏州、无锡、镇江市慰问团，赴浙江省湖州市，亲切慰问驻浙江某集团军部队官兵。

● 省委副书记、代省长梁保华在南京看望国家电网公司党组书记、总经理赵希正一行。赵总经理是来江苏调研并参加华东地区三省一市电力公司负责人座谈会的。

19日 省委副书记、代省长梁保华，省人大常委、政法委书记孙安华，看望出席省武警总队党委扩大会议的代表。梁保华同志在会上作重要讲话。

● 代省长梁保华在南京会见德国巴斯夫集团新任董事长、首席执行官贺斌杰博士。梁保华对贺斌杰董事长在新年伊始到我省访问表示欢迎。

20日 省政府在宁举办外商常驻机构首席代表迎春座谈会。副省长王荣炳，省有关方面负责人和来自德国、荷兰、西班牙、美国、日本等18位外商驻宁机构首席代表欢聚一堂。

● 代省长梁保华在省政府会见新加坡货运航空公司总裁黄定安一行。

● 副省长吴瑞林亲切慰问驻徐州某集团军官兵，代表省委、省政府向他们致以亲切的问候。

21日 全省人事工作会议在宁召开。会议明确提出2003年工作重点是创造广纳群贤充满活力的用人机制。省委、省政府高度重视这次会议。会前，省委书记李源潮，省委副书记、代省长梁保华专门作出批示。

● 省委副书记王寿亭，副省长王荣炳等省领导，出席全省台办主任会议暨台办系统先进集

体和先进工作者表彰会。王寿亭在会上讲话。

● 省委副书记任彦申，省委常委、组织部长徐国健，省委常委、副省长张连珍等领导，出席省委、省政府举行的援藏援疆干部春节座谈会，亲切慰问援藏援疆干部。任彦申在座谈会上讲话。

● 省领导任彦申、徐国健、张连珍、俞敬忠、吴冬华、林祥国等前往省人民医院、省级机关医院和钟山疗养院，看望慰问部分正在住院、疗养的老干部、老红军，向他们致以节日的问候。

● 副省长王荣炳出席全省建筑业工作会议并讲话，强调江苏要率先实施“建筑强省”计划。

22日 省委副书记、代省长梁保华主持召开座谈会，听取省各民主党派、工商联负责人对即将提请省十届人大一次会议审议的《政府工作报告（征求意见稿）》的意见。座谈会结束时，梁保华讲话。省长助理、省政府秘书长张长胜等出席座谈会。

● 省委副书记、省委民族宗教工作领导小组组长王寿亭，省委常委、副省长、省委民族宗教工作领导小组副组长张连珍出席省委民族宗教工作领导小组第一次会议。王寿亭同志讲话，张连珍同志主持会议。

● 省委常委、副省长张连珍，省人大常委会副主任俞兴德一行，来到南京军区“临汾旅”和南京空军某师慰问，代表省委、省政府向官兵们致以节日的祝贺。

23日 省委副书记、代省长梁保华主持召开座谈会，就即将提请省十届人大一次会议审议的《政府工作报告（征求意见稿）》，进一步听取经济、科技、教育、文化、卫生、体育和理论界、各人民团体负责人的意见。此前，梁保华代省长还主持召开部门负责人座谈会，听取对《政府工作报告（征求意见稿）》的意见和建议。省长助理、省政府秘书长张长胜等出席了座谈会。

● 代省长梁保华在省政府会见意大利依维柯公司副总裁卜莱纳一行。

● 省委常委、副省长张连珍出席省政府参事、省文史馆员迎春茶话会，向各位参事、馆员致以新春佳节的亲切问候。

● 副省长王荣炳在省政府会见荷兰DSM集团董事长彼德·艾尔弗一行。

● 省委副书记任彦申，副省长张桃林出席全省新闻出版工作会议。任彦申在会上讲话。

● 副省长张桃林在南京中心大酒店出席在

宁部分中国科学院、中国工程学院院士，知名专家、学者等优秀科技工作者代表新春联谊会。张副省长代表省政府向全省广大科技工作者拜早年。

24日 省委、省政府领导李源潮、梁保华、许仲林、王寿亭、任彦申、孙安华、徐国健、赵少麟、张连珍、王荣炳、张桃林等在南京分五路深入到车站、机场、码头、工厂、商店、邮局等节日期间坚持工作的单位，亲切慰问广大基层干部职工，向他们送去党和政府的关怀。

● 省委副书记、代省长梁保华，省委常委、政法委书记孙安华，副省长王荣炳等出席南京海关关长会议。会上举行了南京海关走私犯罪侦查分局更名仪式，梁保华代省长为新更名的海关缉私局揭牌。

● 省委常委、宣传部长王国生，副省长张桃林等出席江苏省第六届精神文明新人新事暨文化科技卫生“三下乡”先进集体和先进个人颁奖晚会，为获奖者颁奖。

25日 省委副书记、省文明委主任任彦申，副省长、省文明委副主任张桃林出席省文明委第十一次全体会议。

26日 省委举行副省级以上老同志迎春座谈会，省领导李源潮、梁保华、陈焕友、曹克明、许仲林、王寿亭、孙安华、赵少麟、张连珍、王国生、王荣炳、吴瑞林、张桃林等与老同志欢聚一堂，共叙友情，互致问候，畅谈未来，喜迎新春。省委书记李源潮，省委副书记任彦申在座谈会上分别讲话。

27日 江苏省人民政府、南京军区政治部、江苏省军区、南京市人民政府在人民大会堂隆重举行春节联欢会，省市领导、驻宁部队与各界群众代表欢聚一堂，辞旧岁，迎新春。联欢会前，驻宁部队和省市领导同志同贺新春、互致祝愿、共话发展。出席联欢会的南京军区、南京军区空军、江苏省军区、驻宁军事院校的领导有朱文泉、雷鸣球、董万瑞、马殿圣、马晓天、尹庆立、徐承云、潘瑞吉、种明辉、顾惠生、张良富、吴齐等。省和南京市领导李源潮、梁保华、陈焕友、曹克明、许仲林、王寿亭、任彦生、孙安华、徐国健、赵少麟、张连珍、王国生、王荣炳、吴瑞林、张桃林等。

● 省领导和南京军区领导在南京东郊宾馆欢聚一堂，辞旧迎新，畅叙军民鱼水深情，互致节日良好祝愿。出席座谈会的南京军区、省军区领导有：朱文泉、雷鸣球、董万瑞、马殿圣、马晓天、尹庆

立、徐承云、潘瑞吉、种明辉、吴齐。江苏省和南京市领导有：李源潮、梁保华、陈焕友、曹克明、许仲林、王寿亭、任彦生、孙安华、徐国健、赵少麟、张连珍、王国生、俞兴德、王荣炳、吴瑞林、张桃林、林玉英、罗志军等。省委书记李源潮、代省长梁保华首先代表省委、省人大、省政府、省政协、省纪委向南京军区领导拜年，向驻江苏部队全体指战员致以节日的问候和崇高的敬意。梁保华代省长向南京军区领导介绍了江苏的工作情况。朱文泉司令员、雷鸣球政委代表南京军区领导机关和全体官兵，向长期以来关心支持军区部队建设的江苏省和南京市各位领导致以新春的祝贺和崇高的敬意，向全省人民致以节日的问候和良好祝愿。

28日 省委副书记、代省长梁保华亲临润扬长江公路大桥北汊斜拉桥现场，祝贺北汊斜拉桥成功合龙，亲切慰问节日坚守岗位的大桥工程建设者，向他们致以节日的问候。

29日 副省长吴瑞林率省有关部门和南京市有关方面负责同志，专程到南京市公安局交通管理指挥控制中心，南京机场高速公路管理处和南京市公安局交管局机场高速公路大队，代表省政府看望并慰问节日期间加班加点、坚守岗位的春运一线员工，向他们送去新春的问候。

● 省委副书记任彦申，副省长张桃林，代表省委、省政府领导专程看望并慰问春节备战全国城运会的江苏体育健儿。

30日 省委、省政府在南京国际展览中心举行羊年春节团拜会。团拜会由省委书记李源潮主持。他首先代表省委、省政府向在座的同志们、朋友们，向全省7400万人民拜年！祝伟大的祖国繁荣昌盛，祝江苏更快地发达富强，祝全省人民安居乐业！省委副书记、代省长梁保华在团拜会上发表了热情洋溢的讲话。出席团拜会的有省委、省人大、省政府、省政协、省军区和省纪委领导李源潮、梁保华、陈焕友、曹克明、许仲林、王寿亭、任彦申、孙安华、徐国健、赵少麟、张连珍、王国生、王荣炳、吴瑞林、张桃林等及各界人士1000多人。团拜会上，省和南京市的文艺团体表演了精彩节目。

31日 除夕之夜，代省长梁保华通过金陵之声广播电台，向台湾同胞发表热情洋溢的新春广播讲话，代表全省7400万人民向全体台湾同胞和江苏去台乡亲，向在江苏欢度春节的台湾同胞，致以诚挚的节日问候和美好祝福。